

České korunovační klenoty na dosah: Výstava Muzea Prahy v Zámeckém areálu Ctěnice

26. listopadu 2024 - Muzeum Prahy pořádá od 26. listopadu 2024 do 26. ledna 2025 výstavu **České korunovační klenoty na dosah** v Zámeckém areálu Ctěnice. Výstava zahrnuje mistrovské repliky korunovačních klenotů, včetně koruny, žezla, jablka Karla IV. a svatováclavského meče. Tyto repliky jsou dostupnou alternativou k originálním klenotům, které jsou vystavovány pouze jednou za pět let a obvykle s sebou přinášejí dlouhé fronty a omezený čas na prohlídku.

Kromě replik korunovačních klenotů výstava akcentuje fenomén Pražského jezulátka a dobu, kdy vládla Marie Terezie. V každém výstavním oddílu zapojí návštěvníci smysly – přičichnutím ke kadidlu, poslechem středověké hudby, nebo zhlédnutím videa. Nahlédnou i do příběhů našich 22 panovníků a prostřednictvím exponátů si připomenou dobu, kdy u nás vládli.

Doprovodná videa dokumentující výrobní proces replik přispívají k celkovému zážitku návštěvníků, kteří se tak mohou blíže seznámit s uměleckou tradicí a řemeslnou zručností, která stojí za těmito unikátními díly.

Mistrovství replik

Repliky vytvořili renomovaní umělci, jako jsou Jiří Urban, který je známý svými výjimečnými šperky a replikami pro významné osobnosti, manželé Blanka a Matúš Cepkovi, kteří se podíleli na výrobě královského žezla, a mečíř Patrik Bárta, jenž vytvořil repliku svatováclavského meče.

Výstava **České korunovační klenoty na dosah** představuje skvělou příležitost pro školní skupiny, rodiny a všechny zájemce o českou historii a kulturu, aby obohatili své znalosti a zažili jedinečný kulturní zážitek.

Advent ve Ctěnicích

Rodiny s dětmi se nemusí v Zámeckém areálu Ctěnice zastavit jen na výstavu replik korunovačních klenotů. Na adventní čas si zámek připravil další sváteční aktivity:

30. listopadu & 7. prosince & 14. prosince

První vánoční dílna a rozsvícení zámeckého areálu - slavnostní rozsvícení areálu a výroba svícnů a vánočních přání v sále Kočárovny. Vstupenka na adventní dílnu platí zároveň jako vstupenka do stálé expozice zámku.

Komentovaná vánoční prohlídka zámku ve 13.30, 15.00 a 16.30 hodin.

6. prosince

Vánoční koncert Musica Bohemica – adventní písně z barokních kancionálů a lidové vánoční písně a koledy. Večerem provede **hudební skladatel a dirigent Jaroslav Krček**. Zaspívají Anna Hlavenková a Karel Jakubů.

7. prosince

Vánoční dílna na 2. adventní sobotu – rodinné odpoledne plné adventního tvoření (pečení tlačených perníků, výroba slaměných ozdob a zdobení příbramského betlému).

Komentovaná vánoční prohlídka zámku ve 13.30, 15.00 a 16.30 hodin.

10. prosince

Literární kavárna - Pozvání od moderátorky Daniely Brůhové přijal šperkař, zlatník a autor replik korunovačních klenotů Jiří Urban.

14. prosince

Vánoční dílna na 3. adventní sobotu. Výroba šperků pod vedením zkušených šperkařek.

Komentovaná vánoční prohlídka zámku ve 13.30, 15.00 a 16.30 hodin.

Více informací naleznou návštěvníci na stránkách www.muzeumprahy.cz.

Kontakt pro více informací:

Veronika Nová

Tisková mluvčí

Muzeum Prahy (*Museum of Prague*)

Kožná 1, 110 00 Praha 1

Tel: +420 773 700 351

Email: nova@muzeumprahy.cz